

आज मिते २०६८ साल भाद्रपद २१ गते विहिराका दिन यस धरलागिरी गाउँपालिकाका अध्यक्ष श्री धर्मसरा पुनज्युके अध्यक्षता वरिष्ठे गाउँ कार्यपालिकाको बैठकले उपस्थित वमोजिमको उपारखाते मा देहायवमोजिमका निर्वाय जारेगौं ।

उपारखाते

श्री	श्री धर्मसरा पुन	अध्यक्ष
श्री	श्री रेशम खड्काल	उपाध्यक्ष
श्री	श्री मन्मथ वहादुर खड्काल	वडा नं. १ वडाध्यक्ष
श्री	श्री गण प्रसाद ठे.ठ.	" " २ "
श्री	श्री पुर्ण पुन	" " ३ "
श्री	श्री रंग वहादुर धर्ती	" " ४ "
श्री	श्री रवि कुमार खड्काल	" " ५ "
श्री	श्री राजाराम उपाध्याय	" " ६ "
श्री	श्री कलानेधी शर्मा	" " ६ "
श्री	श्री राम वहादुर ठे.ठ.	कार्यपालिका सदस्य
श्री	श्री लील कुमारी ठे.थी.	" "
श्री	श्री देउ प्रसाद खड्काल	" "
श्री	श्री बाल कुमारी सुनार	" "
श्री	श्री सुवा देवी पुजा	" "
श्री	श्री विनयाग धर्ती	" "
श्री	श्री गोपाल शर्मा	प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

प्रस्तावहरू

१. आ.ठ. २०६६/०६८ को आय लय सम्बन्धमा ।
२. करारमा प्राविधर कर्मचारी नियुक्ति सम्बन्धमा ।
३. फोल्डो-पुल निर्माणलाई कमागत बनाउने सम्बन्धमा ।
४. आवाधक योजना स्वीकृत गर्ने सम्बन्धमा ।



निर्णय
मुख्य आयुक्त महाराष्ट्र

निर्णय नं. १ प्रस्ताव नं. १ उपर दलपुल गर्दी धरणागिरी गाउँपालिका
को आ.ठ. २०६६/०६८ को आय व्ययको विवरण उपर व्यापक दलपुल
गरी सर्वसम्मत रूपमा पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २ प्रस्ताव नं. २ उपर दलपुल गर्दी यस गाउँपालिका अन्तर्गतका
स्वास्थ्य केन्द्रहरूमा रिक्त स्वास्थ्यकर्मी, मास्किम सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रका
लागी एकजना अहेव (गर्भो) र धारापानी स्वास्थ्य चौकमा एक जना
अर्थीलय सहयोगी नियुक्तका लागि आवश्यक प्रक्रिया अगाडि वढाउने ।
गाउँपालिकामा कृषि र पशु प्राविधिकहरूको अभावमा रैवा
प्रवाहमा काठेगाई उत्पन्न भएकाले रैवाय माथिल तथा सामान्य
प्रकारका मन्डालयवट खोकत दरबन्दीमा रिक्त रहेका पदहरूमा
करारमा पदपूर्तिका लागि आवश्यक प्रक्रिया अगाडि वढाउने ।
GNP संकेत सहकार्यमा संचालित विशिष्ट सामाजिक
वितरणका लागि विगतमा नियुक्त नगरेका कर्मचारी हाल सम्बन्धमा
भरेकोले सो पदमा समेत करारमा पदपूर्तिका लागि आवश्यक
प्रक्रिया अगाडि वढाउने ।

निर्णय नं. ३ प्रस्ताव नं. ३ उपर दलपुल गर्दी आ.ठ. २०६६/०६८ मा
सम्भन्दा गई धरणागिरी गाउँपालिका अन्तर्गतका विभिन्न
रूमातमा निर्माणधिन सशर्त कार्यक्रम अन्तर्गतका भोल्बुङ्गे पुलहरू
को.मि.ड-१९को संक्रमणको अर्को लडाइत र वर्षाको वटो
घटो अवस्था हुँदा गोठहरूको अवाधेमिर्त निर्माण कार्य सम्पन्न
हुन नसकेकोले निर्माण सम्पन्न हुन नसकेका सम्पूर्ण भोल्बुङ्गे
पुलहरूको निर्माण सम्पन्न हुने अगोचे २०६८ साल सावठा
१ जेठदेखि लागू हुने गरी एक वर्षका लागि वाप गर्ने
गरी क्रमगत वनाउने निर्णय सर्वसम्मत रूपमा पारित गरियो ।

निर्णय नं. ४ प्रस्ताव नं. ४ उपर व्यापक दलपुल गर्दी धरणागिरी गाउँपालिका
को प्रथम आवधिक योजनामिति दलपुल गरी सर्वसम्मत रूपमा
पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

स.स. १
मुख्य आयुक्त